

40位中外选手25场格斗 引发10万游客疯狂抢票

# 赤壁首场职业格斗大赛5月1日震撼开打

本报讯(记者 徐浪 通讯员 黄妮)

4月28日,记者从赤壁市文旅局获悉,赤壁史上首场职业格斗大赛,将于5月1日至5月4日在赤壁古战场震撼开打。届时,40位中外顶级搏击高手,25场精彩格斗比赛,将为格斗爱好者们带来了一场刺激、火爆的格斗盛宴。

公元208年赤壁大战,震古烁今,一战定三国。1800多年后众选手穿越时空,杀入国家AAAAA级旅游景区——三国赤壁古战场,在此参加战赤壁职业格斗大赛,不只是一场搏击盛宴,更是一部励志大片,将让所有观众在竞技体育中充分感受竞技体育的魅力并赢得健康快乐。

赛事主办方三国赤壁旅游股份有限公司总经理谢蕾萍透露,赤壁还从未



举行过职业格斗大赛,这在赤壁属于首次,开创‘三国文化+现代格斗’的历史先河。期望深挖古战场智慧文化、武文化,后期考虑将赛事常态化,把战赤壁

做成武文化品牌之一。

据赛事组委会介绍,本次将有40位重量级中外选手参赛,共计将举行25场次的格斗比赛。这其中与中国国家

队队员袁闵鸿浩、孔锐智等全甲格斗选手,以及来自昆仑决、武林风、峨眉传奇等赛事的明星选手。奥运会武术拳击摔跤解说宋玉杰、江苏卫视赛事主持人赵显非、踢拳国际级裁判庞洪涛等明星到场。

本次大赛由武汉新孔孟文化传播有限公司承办,武汉星博盛世文化传媒有限公司负责运营,得到了黄鹤楼酒业有限公司、湖北药姑生态产品有限公司楠竹仙酒大力赞助。

此次赛事时间在五一黄金周期间,从现有报名及预约的数据来看,预期会有超过10万游客进场观看。由于比赛场地容纳的观众人数有限,建议广大爱好者提前通过旅行社预约或者拨打电话直接订票。

我市开展“护苗”行动

## 为青少年健康成长保驾护航

本报讯(记者叶和平)为迎接“4·26”世界知识产权日的到来,集中展示我市“扫黄打非”成果,深入推进“护苗2021”专项行动。4月26日,咸宁市“扫黄打非”工作小组联合相关部门在双溪桥镇伯敬小学举行咸宁市“护苗2021·绿书签行动”启动暨“4·26”侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。

今年的“护苗·绿书签”行动,通过持续、广泛、深入的宣传,增强“护苗”行动的社会影响,积极构建集政府监管、企业自律、社会参与、学校引导、家庭教育为一体的“护苗”综合安全体系,不断增强“护苗”行动社会影响力,为未成年人提供优秀的文化滋养,携手护助未成年人健康茁壮成长。

此次活动旨在通过集中展示我市打击侵权盗版及非法出版物的执法成果,大力宣传“护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息”绿书签行动,进一步保护知识产权,打击侵权盗版,规范市场秩序,净化文化环境,有效震慑不法分子,营造良好文化氛围。

我市召开全市旅游安全生产工作视频会

## 确保全市旅游行业安全稳定

本报讯(通讯员 杨再辉)4月24日上午,继全省“五一”假期文化和旅游安全生产工作视频会后,我市召开2021年全市旅游安全生产工作视频会。

会议指出,安全是文化和旅游工作的生命线,必须时刻警惕,常抓不懈。文化和旅游行业服务于广大群众,关系到人民群众的幸福指数,抓好安全生产工作是贯彻落实党中央决策部署的具体体

现,也是维护咸宁安全形象的责任担当。各地各单位必须时刻绷紧安全生产之弦,严格履行安全监管责任和企业主体责任,深入开展安全隐患排查治理,确保文旅游业安全稳定,保障人民群众幸福安康。

会议要求,各县(市、区)和专委会成员单位及文旅企业要树立大安全的意识,建立健全综合监管、齐抓共管的工作机

制,加强宣传引导和排查整改,不断提高文化和旅游安全综合监管水平。成立专班,强化节假日、重大文旅活动的安全保障,制定应急预案,形成纵向到底、横向到边的应急预案体系,提高文化旅游活动应急救援能力。充分发挥各级旅游安全生产专业委员会的作用,压实管理责任,加强协调配合,各负其责、齐抓共管,确保全市文化旅游行业的安全稳定。

## 全国媒体团“打卡”通城茶产业

本报讯(通讯员 杨再辉)4月20日,“看英雄城市·访英雄人民”全国省级电视媒体走进湖北大型融媒体采访团来到通城县九井峰生态茶园,体验魅力茶香。

近年来,通城县以茶为媒实施百亿茶产业集群发展战略,全县茶叶种植面积达7.4万亩,茶叶综合产值达5.5亿元,助力茶旅经济发展,吸引了大批游客游通城。

来自四川广播电视台文化旅游·经济频道记者张鹏:“这是我第一次来通城,我将用我手中的镜头记录下通城的美,向四川的朋友推介通城。”

吉林乡村频道的记者李景雨说:“十年后再次来到这里,深深感受到通城的美丽气质。”

通城地处幕阜山区,这里不仅有茶树得天独厚的生长环境,还是油茶的优勢生长带,全县有油茶基地7.7万亩。当地企业通过不懈努力,掌握了加工油



茶专利技术,研发了一系列油茶食品、生活用品、化妆品,建成了集精深加工、科研教学培训、生态文化旅游于一体的“国家级油茶产业示范园”。

如今,站在通城九井峰生态茶园福人亭上眺望,一排排茶树排列整齐,犹如一幅绿色水墨画,处处弥漫着沁人心脾的茶香,让人心旷神怡,乐在其中,醉在景里。

**四、拒绝不合理低价游。**提高辨识能力,不购买明显低于经营成本的旅游产品,不轻信以免费旅游、购物送旅游等名义或者以俱乐部、康养活动等形式的旅游宣传。团队旅游要选择具有合法资质的旅行社,签订规范的旅游合同。旅游过程中发生纠纷不要冲动,注意保留证据、理性维权。

**五、弘扬文明新风尚。**树立文明意识,遵守公共秩序,爱惜公共设施,尊重他人权利。遵守禁烟规定,垃圾分类投放,自觉减少一次性物品使用。不在“网红”地任性打卡拍照,从事破坏景观、危及自身以及他人人身安全的活动。

(文化和旅游部)

## “五一”出游 安全提示

五一假期即将到来,文化和旅游部提醒广大游客,出游期间安全意识要树牢,与文明相伴,与健康同行。

**一、做足行前准备。**提前了解出发地、目的地最新疫情防控政策、天气和交通状况,查询旅游景区开放、门票预约措施,合理规划旅游线路和时间。

**二、加强疫情防控。**戴口罩、勤洗手,少聚集、勤通风,养成“一米线”好习惯,积极配合疫苗接种,自觉遵守疫情防控规定。

**三、保护文物古迹、关爱自然生态。**不在文物古迹上涂刻,不在博物馆、美术馆等场所大声喧哗,不攀爬、踩踏、触摸展品,遵守禁止摄影摄像的规定。不在水源地或海滨海区留置垃圾,不践踏绿地花丛,不刻划攀折树木,不破坏山石景观,不随意投喂、伤害动物,不购买濒危野生动植物及其制品。

**四、拒绝不合理低价游。**提高辨识能力,不购买明显低于经营成本的旅游产品,不轻信以免费旅游、购物送旅游等名义或者以俱乐部、康养活动等形式的旅游宣传。团队旅游要选择具有合法资质的旅行社,签订规范的旅游合同。旅游过程中发生纠纷不要冲动,注意保留证据、理性维权。

**五、弘扬文明新风尚。**树立文明意识,遵守公共秩序,爱惜公共设施,尊重他人权利。遵守禁烟规定,垃圾分类投放,自觉减少一次性物品使用。不在“网红”地任性打卡拍照,从事破坏景观、危及自身以及他人人身安全的活动。

(文化和旅游部)